

Protokoll fra møte i NJs arbeidsutvalg

AU-møte 14.02.2025 kl. 08.30- 15.00. Møtet ble gjennomført på Teams.

Deltok:	Dag Idar Tryggestad, Margrethe Håland Solheim, Lars Anders Døvre Larssen (på sakene 1-6) Janne Birgitte Prestvold (nyoppnevnt vara), Rolf Johansen (vara). Lars Anders Døvre Larssen og Rolf Johansen fratrådte under sak 8.
Forfall:	Eirin Larsen (vara). Hege Fagerheim har fratrådt landsstyret og AU.
Sekretariatet:	Hilde Tretterud – hele møtet. Espen Brynsrud og August Ringvold deltok fra start. Sekretariatet fratrådte under sak 8.

O – AU hadde saken til orientering

I – AU innstiller på vedtak til landsstyret

V – AU har gjort endelig vedtak

D – AU har hatt saken til diskusjon

Dagsorden:

Sak 01	AU-sak 229	Godkjenning av innkalling og dagsorden
Sak 02	AU-sak 230	Protokoller
Sak 03	AU-sak 231	B-sak: Politisk rapport
Sak 04	AU-sak 232	B-sak: Sekretariatsleders rapport
Sak 05	AU-sak 233	Forslag til redaksjonskomiteer
Sak 06	AU-sak 234	NJs rolle i eksterne opphavsrettsavtaler
Sak 07	AU-sak 235	Prosessen frem mot hovedoppgjøret i 2026
Sak 08	AU-sak 236	B-sak: Trym-prisen 2025
Sak 09	AU-sak 237	Oppgradering av medlemssystemet i Mysoft
Sak 10		Eventuelt

Sak 1 Godkjenning av innkalling og dagsorden

V

Vedtak:

Innkalling og dagsorden godkjennes.

[Til Dagsorden.](#)

Sak 2	Protokoller	V
--------------	--------------------	----------

Sakspapirer: «Foreløpig A- og B-protokoll fra landsstyremøte 29.-30. januar 2025» og «Foreløpig protokoll fra e-postbehandlede saker fra AU januar 2025»

Forslag til vedtak:

- Protokollene vedtas.

Vedtak:

- Protokollene vedtas.

[Til Dagsorden.](#)

Sak 3	Politisk rapport	O
--------------	-------------------------	----------

[Til Dagsorden.](#)

Sak 4	Sekretariatsleders rapport	O
--------------	-----------------------------------	----------

[Til Dagsorden.](#)

Sak 5	Forslag til redaksjonskomiteer	I
--------------	---------------------------------------	----------

Sakspapirer: Notat «Forslag til redaksjonskomiteer 2025» fra Dag Idar Tryggestad og «Delegatliste per 03.02.2025»

Forslag til vedtak:

- Vedtak utformes i møtet.

Vedtak:

- Dag Idar Tryggestad og Margrethe Håland Solheim fikk fullmakt til å legge fram forslag til redaksjonskomiteer.

[Til Dagsorden.](#)

Sak 6	NJs rolle i eksterne opphavsrettsavtaler	I
--------------	---	----------

August Ringvold orienterte.

Forslag til vedtak:

- Endelig vedtak utformes i møtet.

Vedtak:

- Informasjonen tas til orientering.

[Til Dagsorden.](#)

Sak 7	Prosessen frem mot hovedoppgjøret i 2026	O
--------------	---	----------

Forslag til vedtak:

- Informasjonen tas til orientering.

Vedtak:

- Informasjonen tas til orientering.

[Til Dagsorden.](#)

Sak 8	B-sak: Trym-prisen 2025	V
--------------	--------------------------------	----------

Forslag til vedtak:

- Utformes i møtet.

Vedtak:

- **Vedtak føres inn i protokollen etter at vinneren er offentliggjort.**

[Til Dagsorden.](#)

Sak 9	Oppgradering av medlemssystemet i Mysoft	O
--------------	---	----------

Sakspapirer: Notat «Oppgradering av medlemssystemet i Mysoft» fra Hilde Tretterud, sekretariatsleder, og vedlegg «Avtale om oppgradering av CRM-løsning».

Forslag til vedtak:

- Informasjonen tas til orientering.

Vedtak:

- Informasjonen tas til orientering.

[Til Dagsorden.](#)

Sak 10	Eventuelt
---------------	------------------

Det var ingen saker under eventuelt.

[Til Dagsorden.](#)

Protokoll ved Hilde Tretterud, Oslo, 14.2.2025.